

<b>Úvodní slovo</b> Mgr. <b>Patrik Červák</b>	3
Mgr. <b>Jiří Vajčner</b> , Ph.D. (Ministerstvo kultury ČR)	5
Návrh zákona o ochraně památkového fondu	
JUDr. <b>Martin Zídek</b> (Ministerstvo kultury ČR)	14
Příklady aktuálních legislativních problémů vztahujících se k památkové péči	
Ing. arch. <b>Lýdia Kubeková</b> (Pamiatkový úrad Slovenskej republiky)	27
Slovenská skúsenosť s novým modelom pamiatkovej ochrany po roku 1993	
PhDr. <b>Josef Holeček</b>	31
Účast veřejnosti při přípravě nové památkové legislativy a v procesu jejího projednávání	
MUDr. <b>Martin Šerák</b> (Památkářská obec českokrumlovská)	33
Legislativně zakotvená účast veřejnosti na ochraně kulturního dědictví jako jedno ze dvou fundamentálních východisek z krize oboru	
Mgr. <b>Miroslava Hromasová</b>	48
Památková péče v ČR v 21. století / Obnova památek ne-památek v MPZ z pohledu vlastníka	
JUDr. <b>Marek Hanák</b> , JUDr. <b>Jana Vašíková</b>	50
Nová právní úprava památkové péče pohledem ombudsmana	
JUDr. <b>Jiří Varhaník</b>	54
K právní úpravě památkové péče	
Mgr. <b>Petr Fedor</b> (Odbor kultury a památkové péče, Krajský úřad Jihomoravského kraje)	57
Problémy a otázky památkové péče z pohledu krajského úřadu	
Mgr. <b>Kateřina Pešatová</b> (Odbor kultury a památkové péče, Krajský úřad Středočeského kraje)	66
Památky Středočeského kraje a památková péče spojeným pohledem odborníků a vlastníků kulturních památek	
Ing. arch. <b>Marie Šváblová</b> (ASORKD)	69
Ochrana architektonického dědictví v české památkové péči	
Mgr. <b>Jan Mařík</b> , Ph.D. (Archeologický ústav AV ČR, Praha)	72
Stav, perspektivy i slepé uličky péče o archeologické dědictví	
Mgr. <b>Eva Juhaňáková</b> , Mgr. <b>Lenka Macháňová</b> (Archeologický ústav AV ČR, Brno)	77
Problémy vyplývající ze stávajícího zákona o státní památkové péči v oblasti archeologie	
Prof. <b>Petr Siegl</b> (Akademie výtvarných umění v Praze)	80
Soumrak odborného vzdělávání a jeho budoucnost v návaznosti na návrh zákona o památkovém fondu aneb Význam vzniku komory restaurátorů výtvarného umění a uměleckého řemesla v České republice	
<b>Zuzana Poláková</b> (Tradice s.r.o.)	83
Nově připravený zákon MK ČR o ochraně památkového fondu je v tomto roce 2018 znovu připravený k předložení do Parlamentu České republiky	
Ak. mal. <b>Ludmila Kaprasová</b>	88-90
Nedostatečná ochrana movitých památek v praxi	
Umělecká řemesla v meznících 20. století s dopadem na současnost	
Mgr. <b>Martin Bartuška</b> , Ph.D.	91
Mezinárodní projekt ARTISTIC. Zhodnocení nehmotného kulturního dědictví v oblasti Střední Evropy	
Prof. <b>Karel Stretti</b> , akad. mal.	92
Česká restaurátorská škola – tradice, principy a evropský význam.	
Zranitelnost uměleckého díla, umělecké dílo jako fundament kultury. Umělecké dílo a jeho význam pro společnost	